

今秋起,教辅材料进校园须过评议关

我省将实行教辅评议推荐制,中小学教辅材料送评下周进行

□据《河南商报》

为将不合法、质量差的教辅材料堵在校门外,也为给学生购买教辅材料提供专业指导,我省将实行中小学教辅评议推荐制。今秋起,教辅材料进校园须先过评议关。

昨日,记者从省教育厅获悉,近期我省将对拟进入我省中小学校的教辅材料进行评议,教辅材料送评将于6月18日~22日进行。

要入围,先报送“白皮样书”

教辅材料想获进校资格,要先送评。下周,我省中小学教辅材料评议委员会办公室接受送评。送评内容是与我省现在使用的中小学教科书相配套的同步练习册。

送评学科因年级不同而有所区别:小学三至六年级,送评科目为语、数、英和科学;初中和高中送评科目是语、数、英、政、史、地、理、化、生9科。

按要求,报送的教辅材料应为印刷成型的“白皮样书”(样书封面、扉页均为白皮),不能出现与书稿有关的书名、编写或出版单位、人员等字样,不得出现书号及条码信息,也不能出现版权页及图书在版编目数据信息。送评教辅材料只标明学科、使用年级及所配版别。

教辅零售价不能高于政府指导价

进入我省评议公告的教辅材料的价格需报省发改委、新闻出版局确认。

入围评议公告的教辅材料,要按不高于国家“三部委”所列的正文印张、封面基准价格要求制定零售价格。评议公告中的教辅材料发行费用标准不能高于35%。

现行实际零售价低于国家“三部委”印发通知中计算的零售价的,今秋学期原则上不能提价。

评议公告外的教辅材料,仍由出版单位自主定价,由学生和家

在市场上选购,学校不代购。原则上,各学段一门学科每个版本省里将择优评议出不超过3套教辅材料进行公告。各地可根据实际情况,从评议公告中,每个学科每个版本选1套推荐给学校。

评议将确保专业性和代表性

据了解,我省教辅评议委员会吸纳中小学教师、校长、教研员和新闻出版等方面相关专家参加,确保专业性和代表性。

按要求,同一著作权人及其出版单位的同一学段同一学科同一配套版本限报1~2套。当前,我省使用的教材有多个版本,将有多家出版单位参加竞争,也将有多个版本配套教辅入围。

另外,从今年秋季学期起,我省还将向社会公布经过评议及价格确认的教辅材料,有关出版单位也要向社会公开所出版的教辅材料价格情况,接受社会监督。



车随心动

□据《郑州晚报》

6月11日,郑州市民李先生告诉记者,有人开着一辆两轮怪车,吸引不少路人看稀奇。(如图)

据车主周先生介绍,这是一款电动休闲车。该车利用电子陀螺仪智能控制自身平衡,随着骑行者的

身体重心移动,达到前行或后退,车随心动,真正的高科技,一辆车要3万多元呢!

年轻的周先生在网络上看到这种车后,便喜欢上了,虽然价钱比较高,但他还是买了一辆。自从买回这辆“宝贝车”,他便驾着它上下班,每天回头率都很高。

我省已暂停卧铺客车注册登记

以后想坐卧铺,也许只能选火车了

□据《河南商报》

6月11日,有媒体报道,按照现有车况,长途卧铺车将在五六年后退出现运市场。目前,我省公安、交通部门已经停办卧铺客车的注册登记,本地生产企业已经暂停卧铺客车的生产。

据省交通运输厅道路运输局相关负责人介绍,目前,河南市场上有1660辆卧铺客车。其中,有一

些车辆是2011年年初更新或新上的,主要发往沿海地区、东北地区、内蒙古等地。

记者从郑州某客车生产厂家得到证实,目前,该企业确实暂停了卧铺客车的生产。

省交通运输部门相关负责人也表明,根据国家相关部门的要求,目前,我省公安、交通部门已经暂停办理卧铺客车的注册登记。

其实,这并不是不允许长途卧

铺客车在路上行驶,目前只是暂停卧铺客车的生产、销售和注册登记。根据卧铺客车正常报废年限,客运市场上的营运卧铺客车可能逐渐消失。

郑州交运集团相关负责人表示,顾客一般不会选择坐十几个小时的车程。这也就意味着,如果国家取消了卧铺客车,那么走一些超长途线路,乘客只能选择飞机或火车作为交通工具。

濮阳超载校车起火致4名幼儿死亡

核载8人实载14人

□据 新华网

记者从河南省濮阳市宣传部获悉,6月11日,濮阳市开发区开州路办事处张仪村村内街道上,一辆超载幼儿园校车发生燃烧事件,致使4名幼儿死亡。事件原因正在进一步调查中。

据介绍,濮阳市公安局于当日18时接到群众110报警后,相关部门及负责人立即赶赴事发地救援。据当地有关部门初步核实,发生燃烧的车辆系濮阳市开州路

办事处豆村集幼儿园的一辆小型客车,车辆核定乘坐8人,事发时车内共有13名幼儿园学生和1名司机。燃烧共造成4名幼儿死亡,1名幼儿和司机重伤,2名幼儿轻伤,另有1名现场救援的群众轻伤。

事件发生后,濮阳市公安、消防、卫生等部门迅速行动,全力以赴救治伤员,处置事件。濮阳市委、市政府有关负责人第一时间赶赴现场,指挥救治伤员,处理善后工作。

“微笑列车”开动了

贫困唇腭裂患者可到32家项目合作医院获免费救治

□据《河南日报》

日前,2012年“微笑列车”唇腭裂修复项目在我省启动,我省贫困唇腭裂患者均可在全省32家项目合作医院获免费救治,并接受后续免费治疗。

据介绍,“微笑列车”项目由美国微笑列车基金会、中华慈善总会

联合开展,旨在为我国贫困家庭唇腭裂患者提供免费的修复手术,并为医务工作者提供免费的相关培训。该项目在我省实施11年来,已免费为4.5万名患者进行了矫治,基本实现了全省贫困唇腭裂患者免费矫治全覆盖。

即日起,我省贫困唇腭裂患者不受年龄限制,均可到32家项目

合作医院中任一家申请接受免费手术矫治。根据项目最新规定,贫困唇腭裂患者除首次手术免费外,还可根据自身情况,接受后续免费治疗,即再次手术。同时,各项目合作医院还为患者提供语音培训等治疗服务,详情可拨打省慈善总会电话(0371)65907950进行咨询。

骗Q币也违法

鹤壁一男子被行政拘留5日

□据《淇河晨报》

Q币属于虚拟财产,不正当获得Q币违法吗?违法!日前,鹤壁一男子涉嫌利用虚拟Q币进行诈骗而被行政拘留5日。

6月4日,鹤壁金山派出所值班民警接到报案称:有人在某网吧被骗走价值1000元的Q币。

经查,报案人王某与陈某因玩网络游戏相识,两人曾经有过

两次Q币交易。当日,陈某再次购买了王某价值1000元钱的Q币,王某将Q币充至陈某的账户后,陈某在未付购买Q币的交易费的情况下以上厕所为由离开,随后再也联系不上了。王某随即报警。

6月8日,涉嫌利用虚拟Q币进行诈骗的陈某被抓获,公安机关依法对陈某作出行政拘留5日的处罚。

美食娱乐

正起® 正宗 嘉兴粽子

6月23日温情端午节 带上粽子回家看看

销售热线: 114转64222995 18638809009

地址: 武汉路景华路口北 汉阳路口

乘车路线: 乘坐35、60、69、72、82、103路公交车 武汉路下车

特大全家福粽、蛋黄鲜肉粽、排骨肉粽、辣素鸡肉粽、梅菜肉粽、火腿鸡肉粽玫瑰栗子粽、八宝粽、豆沙粽、蜜香粽礼品粽等20多个品种。

订版热线 63232112 63232133

物流专栏

发布广告 一个电话轻松搞定

订版热线: 63232112 63232113 63232133

洛阳市瑞雷汽车运输有限公司 洛阳 帅君 常州无锡 物流 承接:常州、无锡、溧阳、金坛、江阴、常熟、杨中、丹阳、宜兴。 63611383 13598171827	洛阳阳博物流有限公司 洛阳 天天发车 淄博 专线往返 承接:济南、东营、滨州、潍坊、莱芜。专业拉大型三超设备 15824923777 15065853229	洛阳东北专线 辽宁吉林黑龙江 15824909777 62233075	湘 武汉 荆州 吉首 常德 307-507 63611031 13698809514
洛阳 老班长 江西 13949230818	洛 东 盟 物 流 上 63611180 15000898788 海	洛阳 安徽 全境 合肥 64545738 15137988116	洛阳 卧铺大巴 银川 零担货运 15303858877 13937997057
洛阳 整车零担 天津 13703880653	洛 安 华 物 流 广 东 13938832916 60858800	洛阳 往返 杭州 湖州、嘉兴、萧山、绍兴 13673905832 64545599	上海 一运洛沪 洛阳 65380381 13938813182
洛阳 整 车 零 担 天 津 13703880653	洛 天 天 往 返 广 州 18637935801 18637918258	洛 五 洲 货 运 上 海 15837999911 63610323	洛 弟 兄 物 流 广 东 全 境 62790966 13295989717
洛 阳 整 车 零 担 天 津 13703880653	洛 天 天 往 返 广 州 18637935801 18637918258	洛 五 洲 货 运 上 海 15837999911 63610323	洛 弟 兄 物 流 广 东 全 境 62790966 13295989717
洛 阳 整 车 零 担 天 津 13703880653	洛 安 华 物 流 广 东 13938832916 60858800	洛 天 天 往 返 广 州 18637935801 18637918258	洛 弟 兄 物 流 广 东 全 境 62790966 13295989717

洛阳 广 丰 温 州 杭州、台州、乐清、宁波
13838850090 63610283

洛阳 泰州、扬州、南通 姜堰
63761665 13592017345

欢迎刊登物流广告

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查看各种相关文件和手续。